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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Do jámy na ústeckém náměstí dnes sestoupí
báňští záchranáři
Do propadlého sklepení na
ústeckém Mírovém náměstí dnes sestoupí báňští záchranáři, aby
místo prohledali. Stane se tak téměř dva dny poté, co se plocha
šest krát tři metry propadla. Záchranáři prověří, zda se do jámy
nikdo nezřítil. Tajemník magistrátu Milan Zemaník dnes na dotaz
ČTK, proč tato bezpečnostní opatření začalo město organizovat až
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dnes, jen odpověděl, že "z preventivních důvodů".
Záchranáři sestoupí do jámy poté, co odborníci z firmy AZ
Sanace prostudují stavební dokumentaci z archivu. Na místě totiž
podle šéfa firmy Jiřího Zavorala může být více sklepů nad sebou.
Když se propadl tento, mohou následovat další, řekl Zavoral. Po
ohledání místa záchranáři prozkoumají místo a jeho nejbližší
okolí. "Zřejmě ultrazvukem budeme zjišťovat výskyt dalších dutin,
které nejsou vidět, ale mohou být stejně nebezpečné," uvedl
Zavoral. Po průzkumu navrhneme městu způsob sanace, dodal.
V sobotu večer se část zatravněné plochy na ústeckém náměstí
propadla do sedmimetrové hloubky. Strážníci jámu ohradili
přenosnými zábranami. Až dnes dopoledne začal magistrát jednat se
specializovanou firmou o zajištění bezpečnosti této části
náměstí. Městská policie také uzavřela část přilehlého
frekventovaného chodníku, který vede ke krajskému úřadu.
V dnes uzavřeném prostoru, necelých deset metrů od jámy, se v
pátek odpoledne posadil na lavičku chvíli před svým vystoupením
na mítinku ODS na Mírovém náměstí i předseda Poslanecké sněmovny
a ODS Václav Klaus.
V jámě je vidět část klenutého stropu a zřejmě další sklep či
chodba. Městský archivář Vladimír Kaiser ČTK řekl, že obnažený
sklep je z 18. a 19. století. V místech, kde se náměstí propadlo,
stávala restaurace. V roce 1945 ji poškodily americké bombardéry.
"Zřejmě se trosky jen odklidily, ale sklepy se nezasypaly," uvedl
archivář.
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